

# 学校党委专题研究 2022 全面从严治党工作会

3月23日下午，学校党委召开会议，专题研究2022年全面从严治党工作，党委班子成员全体出席参加，党委书记王涛同志主持会议并讲话。



王涛书记指出，党委要落实全面从严治党主体责任规定，压紧压实“第一责任”和“一岗双责”，拟定全面从严治党主体责任清单，规定工作内容，明确责任领导，具体到人。学校各基层党组织要根据中央、省市有关规定，结合工作实际，分析研判形势，研究解决瓶颈和短板，提出加强和改进的措施。



他强调，一要坚持以政治建设为统领，深化对“两个确立”决定性意义的领悟，坚决做到“两个维护”。要把党的政治建设摆在首位，聚焦“国之大者”深化政治监督，推动中央、省市的决策部署落实落地。二要坚持加强思想建设，抓好新时代党的创新理论武装，筑牢理想信念根基。以迎接党的二十大为主线，把深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大政治任务。推动建立常态化长效化制度机制。严格落实意识形态工作责任制。三要持续深化组织建设，加强干部队伍建设，增强党组织政治功能和组织力凝聚力。深入贯彻落实中央、省市人才工作会议精神，坚持党管人才，抓实人才“引、育、用”工作，持续推进师资“一号工程”，为“双高建设”、“三名工程”等提供人才支撑。四要加强作风建设和纪律建设，精准有效执纪问责，深化不敢腐、不能腐、不想腐一体推进。坚持严的主基调不动

摇，以零容忍态度惩治腐败。强化对权力运行的制约和监督，加强对部门“一把手”和部门班子的监督，加强党风廉政建设。五要督促“四责”主体贯通联动、协同发力、系统落实，推动全面从严治党落地生根。持续完善“1+4+N”大监督体系并推动落实落地，班子成员要严格联系领域的全面从严治党责任落实。

会议审议了《2022年全面从严治党工作主体责任清单》。